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— A Magyarság tudósítójától —
A m últ hónapban az am erikai ma­

gyarság ismét hatalmastömegw szere- 
tetadom ányt küldött át a nehéz gazda­
sági viszonyokkal viaskodó esoukama- 
gyarországi testvéreknek. A csomagok 
már ötödik hete hevernek a nyugati 
pályaudvar raktárában, mert a pénz­
ügyi hatóságok az elvámolás ügyében 
akadályokat gördítettek az akció élé. 
Ma délelőtt végre megkezdődött a szero- 
tetadománycsomagok elszállítása. Eb 
bői az alkalomból megjelent a nyugati 
pályaudvar 12-es számú raktárában, 
ahol a csomagok tel voltak halmozva, 
3renla o Tivadar, az Egyesült Államok 
budapesti követe, Perényi Zsigmond 
báró, a M agyar,Nem zeti Szövetség el­
nöke, Bornemissza Lipót káró, Bornem­
issza Adél bárónő, a Szilágyi Erzsébet 
1C8r elnöke, Szukováthy I toto dl’, a Vö­
röskereszt képviseletében és a Külföldi 
Magyarok Egyesületének kiküldöttje. 
Feltűnést keltett, hogy a népjóléti mi­
niszter nem jeleni meg, sőt még kikül­
döttel sem képviseltette magát.

Perényi Zsigmond báró néhány meleg 
szóval köszönte meg a m agyar  ̂ tá rsa ­
dalom nevében Brentano am erikai követ 
érdeklődését. Brentano válaszában hang 
súlyozta, hogy örömmel látja az ameri­
kai magyarok ragaszkodását testvéreik 
iránt.

A megjelentek ezután a hatalm as kül­
deményt tekintették 'meg. A csomagok 
jórésze elmekre ’ érkezett, amelyeket ro­
konainak és ismerőseiknek küldtek az 
am erikai magyarok. A csomagokban 
élelmiszerek, továbbá cipő és ruhanemű 
van. A csomagok egy tekintélyes része 
mm nélkül érkezett. Ez a küldemény hl 
láda kondenzált tej, 6000 font kakaó, 
ezenkívül nagymennyiségű kötszer. En­
nek a szállítmánynak a  szetc sztására a  
népjóléti minisztérium vállalkozott. Ma 
délelőtt azonban senki sem jött a mi- 
nisztí riumból a küldemény átvételére. 
'A névre szóló csomagok elszállítását 
már megkezdte a posta,

A szer etet adomány ok gyűjtésénél 
Amerikában különösen Marczinkó Jó ­
zsef passaici plébános és Berkó 1). Géza 
az Amerikai M agyar Népszava főszer­
kesztője busgólkodtak. Október 6-án in ­
dították útnak a 36 vagont kitevő rako­
mányt. Berkó Gézán kívül Király Jó ­
zsef és Hajdú Márton, a gyiijtőbizottság 
tag ja i vállalkoztak a szállítm ány kísé­
retére. Amerikából vámmentesen enged­
ték ki a küldeményt. Hasonlóképpen 
vámmentesen engedte keresztül Német­
ország és Ausztria, ö t héttel ezelőtt ér­
kezett meg n szállítmány Budapestre és

lomda H)'2
tárában  hever. A szállítmány kisérői 
keserűen panaszolják, hogy a pénzügyi 
hatóságok érthetetlen merevsége m iatt 
Szenvedett ilyen késedelmet a szeretot- 
adományok szétosztása. A vámhivatal 
ugyanis a csomagokat szétküldés előtt 
áfpizsg áltatja. Nagyér érthetetlennek 
ta rtják , hogy épp itt Magyarországon, 
*— amelynek hozták az adományokat — 
nem tanúsítják  a hivatalos hatóságok 
ugyanazt az előzékenységet, m int Ame­
rikában, Németországban, • vagy Ausz­
triában. Elmondták, hogy Amerikában 
nagyszabású akciók vannak folyam at­
ban, amelyek pénzt és élelmiszert akar­
nak ju tta tn i a  m agyar társadalom szű­
kölködő i részére. Az egyik akció 30,000 
dollárt akar gyűjteni a nyomorgó ma­
gyar diákok felsegltésére, Széchenyi 
Lászlóné grófné pedig a Gyermekvédő 
Liga javára indított gyűjtési akciót.


